五年级数学质量调查试卷

（80分钟完成）

    班级____________   姓名_____________   得分___________

1. 计算题（共60分）

1. 直接写出下面各题的得数（8分）

0.28÷14＝　      2.3×(－0.3)＝       (－4.08)－(＋16.5)＝

9.2－17.3＝       (－1)÷(－4)＝        (－0.9)÷1.8＝

5.06×0－5.06＝            0.37×5.4＝(      )×0.54

2. 列竖式计算（有*的要验算，6分）

*8.6×7.45                9.774÷24

                          (商精确到0.01)

3. 解方程（12分）

0.23x＋0.5×3＝3.8         2.4(0.5x－1.3)＝4.8

1.9x－14.1＝4.4－1.8x       7(x＋8)＝6(2x－7)

4. 用递等式计算（能简便的要用简便方法计算，24分）

99.9×9.9                    12.5×4.3×1.6

14.52＋3.1×0.6＋2.4         6.59×6.59－6.59×5.59

(2.75－0.75×2.4)÷0.5       12.5÷[(17.2－4.5×3.6)÷0.4]
5. 列综合式或方程解（10分）

从6.05里减去0.8与5的积，所得的差再除以0.5，商是多少？

一个数的3.2倍比它的2.5倍多0.56，这个数是多少？

2. 应用题（共24分）

1. 英才小学校办厂原计划5天做毽子1200只，实际每天比原计划多做60只。这样可以提前几天完成任务？

2. 一个果树专业户种的苹果树比梨树多78棵，苹果树的棵数是梨树的2.5倍。梨树和苹果树各有多少棵？

3. 新潮服装厂原来做一套制服用布4.8米，改用新的裁剪法，每套可节省布0.3米；原来做750套制服的布，改用新的裁剪法后，可以做多少套制服？

4. 一列快车从甲站开往乙站，每小时行74千米，一列客车同时从乙站开往甲站，每小时行65千米，相遇时快车比客车多行48.6千米。甲乙两站相距多少千米？

3. 填空题（共8分）

1. 把0.5改写成百分之一为计数单位的数是（     ）。

2. 50g＝(       )kg      10m12cm＝(      )m

3. 1千克稻谷可以碾米0.75千克，照这样计算，2吨稻谷可以碾米（      ）千克。

4. 将4.4005、4.450、4.504、4.045、4.405这五个数按从大到小的顺序排列起来，排在中间的是（        ）。

5. 一个小数，用四舍五入法得到的近似数为7.60，这个数最小是（      ），最大是（       ）。

6. 幼儿园王阿姨买了5千克苹果和2千克香蕉，共付30.60元；张阿姨买了同样的苹果5千克和香蕉4千克，共付40.20元。香蕉每千克（       ）元。

4. 选择题（共8分）

1. 奇奇吃了一块巧克力的一半的一半，他吃了这块巧克力的（      ）。
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2. 下面的四个分数中，最大的是（      ）。

A.
[image: image5.wmf]11

7

        B.
[image: image6.wmf]11

9

         C.
[image: image7.wmf]10

7

        D.
[image: image8.wmf]10

9


3. 0.95÷0.4＝2……（      ）

A.1          B.0.15          C.1.5          D.15

4. 两个纯小数相加，他们的和一定（       ）。

A.是纯小数       B.是带小数       C.小于2       D.小于1
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